



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетних



Собранные следственным отделом по Кировскому району ГСУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.242.2, п. «б» ч.5 ст.132 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что мужчина в конце февраля-начале марта 2022 года в квартире своих знакомых в одном из домов в Кировском районе города, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил насильственные действия сексуального характера в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

отношении, проживавших в квартире несовершеннолетних девочек 2011 и 2016 годов рождения, а затем снял малолетних на камеру своего телефона.

Суд назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет в ИК строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1793351>